

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „zákon“)

Název veřejné zakázky	Energetické úspory v budovách FN Brno
Druh veřejné zakázky	veřejná zakázka na stavební práce
Druh zadávacího řízení	otevřené řízení
Limit veřejné zakázky	podlimitní veřejná zakázka
Název Projektu	Energetické úspory v budovách FN Brno
Číslo projektu	CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004216

Identifikační údaje zadavatele

Název	Fakultní nemocnice Brno
IČO	65269705
Adresa sídla	Jihlavská 20, 625 00 Brno
Právní forma	331 - státní příspěvková organizace
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	MUDr. Roman Kraus, MBA, ředitel

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona sděluje všem dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace včetně přesného znění žádosti takto:

Dotaz č. 1:

Chtěli bychom požádat o objasnění informace získané z prohlídky objektu. Na prohlídce zaznělo, že bude rekonstruována podlaha suterénu z důvodu chybějících hydroizolačních vrstev. Prosíme o upřesnění, v které položce rozpočtu a kde v PD jsou opatření popsána? Máme za to, že PD ani rozpočet podlahy neřeší.

Odpověď zadavatele:

Součástí PD není rekonstrukce podlahové konstrukce, ale sanační úpravy kolem obvodových a suterénních stěn, které jsou projektem popsány a uvedeny v položkovém rozpočtu.

Dotaz č. 2:

Ve výpise hliníkových výplní je uveden požadavek na zasklení dvojsklem a splnění celkového parametru okna i dveří $U_w=1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$. To se nám zdá jako velmi omezující požadavek vzhledem k tomu, že se jedná převážně o dveře často s bezpečnostním zasklením. Prosíme o kontrolu a případné zmírnění tohoto požadavku na U_w . Také prosíme o vyjádření, zda může být použito trojsklo, například z pohledu památkové ochrany.

Odpověď zadavatele:

U okenní výplně je povinné splnit parametr: $U_w=1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$. U dveří je parametr snížen na hodnotu $U_d=1,2 \text{ W/m}^2\text{K}$.

Památkový ústav nepředepisuje použití dvojskla nebo trojskla. Je však předepsáno vzorkování. Účastník ve své nabídce navrhne jednu z variant – dvojsko či trojsko, které bude podrobeno vzorkování.

Zadavatel dále uvádí:

Zadavatel v souladu s bodem 13 zadávací dokumentace všem známým dodavatelům sděluje, že v souladu s bodem 13 zadávací dokumentace proběhla dne 30. 5. 2018 od 9:00 hod. prohlídka místa plnění. Z prohlídky místa plnění byl vyhotoven zápis, který je nedílnou součástí tohoto dokumentu – příloha č. 1 tohoto dokumentu.

Přílohy:

Příloha č. 1: Zápis z prohlídky místa plnění ze dne 30. 5. 2018

V Brně dne 1. 6. 2018

Ing. Igor Földeši, Eurovision, a.s.
Pověřen zadavatelem